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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 31.05.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Бончева, като разгледа дело номер 2391 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на второ четене в 09,36 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Л. Н. Г. – редовно и своевременно призован, се представлява от адв. Д., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ” - редовно и своевременно призовани, не изпращат 

представител. 

За СГП се явява прокурор Бончева. 

 

Адв.Д.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв.Д.: Поддържам жалбата. Представям влязло в сила решение на СРС по сходен 

казус. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представеното решение на СРС от 15.10.2012 г. 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 



Адв.Д.: Моля да уважите жалбата по съображенията, изложени в нея. Моля с оглед 

уеднаквяване на практиката, да отмените решението и постановите друго, с което да 

потвърдите, че доверителят ми е имал право да управлява МПС със свидетелство, 

издадено в чужбина в тримесечен срок от влизане в страната. Решението ще бъде 

основа и за всички проверяващи органи, които масово отказват да приемат 

свидетелства издадени в чужбина с довода, че не са валидни. Свидетелствата, 

издадени в чужбина са валидни съгласно закона, ако с тях се управлява в тримесечен 

срок от влизане в страната. Пред първата инстанция сме представили оригинал на 

паспорта, където е отразено кога доверителят ми е влязъл в страната. 

ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е основателна и следва да бъде уважена. Моля да се отмени 

решението на СРС, като неправилно и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 ч. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


